

Na temelju članka 33. Statuta Općine Ližnjan-Lisignano („Službene novine Općine Ližnjan-Lisignano“ broj 05/09, 01/13, 2A/17, 05/19 i 06/19), Plana djelovanja civilne zaštite za područje Općine Ližnjan-Lisignano („Službene novine Općine Ližnjan-Lisignano“ broj 01/20) i Zaključka s 19. sjednice Stožera civilne zaštite Istarske županije od 10. ožujka 2020. godine, načelnik Općine Ližnjan-Lisignano dana 11. ožujka 2020. godine donosi

ODLUKU
o provedbi mjera za smanjenje rizika širenja koronavirusa COVID-19
na području Općine Ližnjan-Lisignano

I.

Preporučuje se do daljnjega izbjegavanje sudjelovanja na okupljanjima stanovništva u otvorenim i zatvorenim prostorima Općine Ližnjan-Lisignano. Za neodgodiva okupljanja preporučuje se smanjiti krug osoba.

II.

Određuje se do daljnjega preventivno zatvaranje svih općinskih prostorija. Mole se mještani da svoje zahtjeve ubace u poštanski sandučić Općine Ližnjan-Lisignano ili dostave na e-mail adresu: procelnik@liznjan.hr. Zbog preventivnog zatvaranja općinskih prostorija, službenici su na raspolaganju mještanima putem telefonskih linija (telefonski brojevi dostupni su na Internet stranici Općine Ližnjan-Lisignano).

III.

Mještani se upozoravaju na potrebu izbjegavanja situacija i kontakata koji povećavaju rizik zaraze koronavirusom (mjesta okupljanja većeg broja ljudi, kontakti s osobama koje su boravile u zaraženim područjima i sl.) kao i na potrebu provođenja propisanih higijenskih preventivnih postupanja koji uključuju:

- češće i temeljito pranje ruku, izbjegavanje dodirivanja očiju, nosa i usta, dezinfekcija ruku,
- prilikom kihanja i kašljanja koristiti maramice,
- nošenje zaštitne maske.

U slučaju pojave simptoma virusa (kašalj, grlobolja, povišena temperatura) ne odlaziti u zdravstvene ustanove nenajavljeno, već prije telefonom nazvati svog liječnika ili epidemiologa za daljnje upute.

IV.

O ovoj Odluci obavijestit će se mještani Općine Ližnjan-Lisignano putem oglasnih ploča, Internet stranice Općine Ližnjan-Lisignano te društvenih mreža.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 022-06/20-01/45
URBROJ: 2168/03-01-20-1
Ližnjan, 11. ožujka 2020. godine

NAČELNIK
Marko Raynić, mag. iur.

